

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

林信遠教師

(1) 將臨期

以賽亞先知祈求上主垂顧祂自己的百姓，以祂真實的臨在，進入這個世界。那時，天將裂開，大山震動，上主要迎見那歡喜行義的百姓，卻向心不潔淨、穿著污穢衣服，並在罪孽裏打滾的人大發震怒（賽六十四1-9）。

當以色列民陷在被罪惡壓傷、被仇敵嘲笑的困苦中時，他們的內心向上主發出哀告，急切渴望得到救贖。他們呼求以色列的牧者——那位坐在寶座上的萬軍之耶和華，用臉來光照他們；用祂的右手扶持他們——就是祂為自己的緣故所堅固的百姓。故此，他們向上主承認罪孽，懇求赦免，迫切期待祂的降臨（詩八十一7, 17-19）。

按著上主的應許，眾人所期盼的以馬內利，在耶穌基督的身上已經應驗；並且祂也帶給所有跟隨祂的人一個新的朝向——基督再來；祂向門徒們論到那日，天地都要震動，太陽要變黑，月亮也不放光。人們要看見人子帶著大能力和榮耀駕雲來臨，並且祂要將萬國萬民召聚而來；若是沒有對那日子的醒覺，人們就會在這世代中隨流逝去（可十三24-37）。

如今，我們正處於等候的階段；而我們能做的就是謹慎、警醒，學會辨別那日的臨近。如保羅所說，我們要因上主在基督裏所賜的恩惠，內心堅固、站立得穩，並為主做美好的見證，過無可指摘的生活。這樣才能充滿信心迎見基督的再臨（林前一3-9）。

© 版權屬作者林信遠教師所有